

Brzeźnio, dn. 28.03.2012 roku

**Do wszystkich Wykonawców**

**Nz. R.271.2.2012**

**Sprostowanie do informacji o przesunięciu terminu składania ofert**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
na zadanie pn.:

**ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ**

Zamawiający informuje, że w informacji o przesunięciu terminu składania ofert z dnia 21 marca 2012 roku błędnie wpisano nowy termin składania i otwarcia ofert.

W informacji jest:

**„wyznacza się nowy termin składania ofert na dzień  
02 marca 2012 roku (poniedziałek) godz. 10.00  
oraz nowy termin otwarcia ofert na dzień  
02 marca 2012 roku godz. 10.10.”**

W informacji powinno być:

**„wyznacza się nowy termin składania ofert na dzień  
02 kwietnia 2012 roku (poniedziałek) godz. 10.00  
oraz nowy termin otwarcia ofert na dzień  
02 kwietnia 2012 roku godz. 10.10.”**

Zamawiający informuje, że pozostałe zapisy powyższego pisma są prawidłowe i wskazują na prawidłową datę.

O prawidłowym terminie składania ofert Zamawiający informował również w modyfikacji treści siwz i w wyjaśnieniach do treści siwz oraz w ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia.

Wójt Gminy  
/-/ mgr Dorota Kubiak  
*Kierownik Zamawiającego*